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Abstimmung über die Tagesordnungspunkte 62 und 63 

Präsident Ing. Norbert Hofer: Wir kommen nun zu den verlegten Abstimmungen über 

die Berichte des Ausschusses für Land- und Forstwirtschaft, die ich über jeden Tages-

ordnungspunkt getrennt vornehme. 

Bevor wir in diesen Vorgang eingehen, wünscht, glaube ich, niemand eine Unterbre-

chung vor der Abstimmung. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 62: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Land- und forstwirtschaftliche Landeslehrer-

Dienstrechtsgesetz und das Land- und forstwirtschaftliche 

Landesvertragslehrpersonengesetz geändert werden, samt Titel und Eingang in 

545 der Beilagen. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Entwurf auch in dritter Lesung 

ihre Zustimmung erteilen, um ein Zeichen. – Auch das ist einstimmig. Das Gesetz ist 

somit auch in dritter Lesung angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 63: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das AMA-Gesetz geändert wird, samt Titel und Eingang in 

546 der Beilagen. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die auch in dritter Lesung dem vorliegenden Entwurf 

ihre Zustimmung erteilen, um ein Zeichen der Zustimmung. – Auch das ist die 

Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen. 

Wir gelangen jetzt zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Peter Schmiedlechner, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Fairness 

bei Vor-Ort-Kontrollen der AMA“. 
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Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Jetzt gelangen wir zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Cornelia Ecker, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Beendigung der 

Förderung von Glyphosatprodukten und anderen Breitbandherbiziden durch öffentliche 

Steuermittel im Rahmen des Umweltprogramms des Programms für ländliche 

Entwicklung (Säule 2 der GAP)“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Dipl.-Ing. Karin Doppelbauer, Cornelia Ecker, Peter Schmiedlechner, Kolleginnen und 

Kollegen betreffend „kein AMA Gütesiegel für umweltschädliche Sojaimporte“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Dieser Antrag ist abgelehnt. 

 


